



不讲成绩，只讲问题和解决办法——

湖南省妇联改革创新工作调度会召开



扫一扫，看妇联改革怎样动真格

今日女报/凤网讯(记者罗雅洁 通讯员肖文婕)9月4日，一场不讲成绩，只讲问题和解决办法的特殊会议——湖南省妇联改革创新工作调度会在长沙召开，全省14个市州妇联主席汇报了当前各地妇联改革的进展情况，突出存在的问题，并畅谈解决办法。省妇联党组书记、主席姜欣在会上督促各市州妇联主席展开自查自纠，深入基层，及时发现问题，解决问题。

去年6月，湖南省妇联下发全省基层妇联组织改革实施方案，截止目前，全省执委队伍从改革前的4万人增加到改革后的50万人，改革取得初步成效，但也出现了一些亟待解决的问题。

姜欣在会上强调，在中央党的群团工作会议召开两周年之际，总书记专门对群团改革工

作出重要指示，党中央专门召开群团改革工作座谈会，再一次充分体现了以习近平同志为核心的党中央对群团改革的高度重视和亲切关怀，为我们做好群团改革和群团工作提供了重要遵循。姜欣指出，本次调度会的实质是督战会，重点就是要推动各级妇联拉紧改革之弦，倒逼改革步伐，坚定改革信心，落实改革举措。她强调，各地妇联要按照中央、省委和全国妇联的要求，切实担负起领导和推进改革的重大政治责任，真刀真枪抓改革，齐心协力抓工作，以优异成绩迎接党的十九大大胜利召开。

会上，省妇联党组书记、副主席王邵刚进行了讲评。她在充分肯定各市州妇联改革成绩的同时，也指出目前全省妇联改革工作仍存在组织覆盖面不广、改革推进乏力、网上妇联流于形式、妇联工作与党和政府的工作联系不够紧密、兼职副主席和执委的作用发挥得不够等问题。她要求各级妇联提高思想认识，全面推进妇联改革落地见效。

对此，各市州妇联主席纷纷表态，一定按照会议提出的要求和指示，纵深推进妇联改革。

会议还下发了《关于认真



一场特殊的妇联改革创新会议：不讲成绩，只讲问题和解决办法。摄影/吴小兵

学习贯彻习近平总书记对群团改革工作重要指示 坚定不移推进妇联改革的通知》和《关于纵深推进改革 更好发挥基层妇联组织作用的意见》两个文件，进一步部署改革工作。

省妇联副主席张媛媛、卢妹香、鲁华，省妇联副巡视员陈立荣出席会议。

又讯(通讯员高敏)8月30日，衡阳市妇联开展习近平总书记7.26重要讲话精神专题学习讨论。市妇联党组书记、主席周红玲发言。市妇联副调

研员、机关总支书记武晓虹主持会议。

会上，大家围绕学习习近平总书记重要讲话精神展开了热烈讨论。周红玲分享了自己的学习感受：要强化政治自觉、思想自觉、行动自觉，不断推进妇联工作改革创新。她强调，全体妇联干部要进一步把思想和行动统一到党中央决策部署上来，牢牢把握群团改革的正确方向，保持和增强政治性、先进性、群众性，去除“机关化、行政化、贵族化、娱乐化”。

妇联星空 >>

长沙：专项整治公职人员违规经营

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)8月30日，长沙市妇联召开了“开展清理国家公职人员违规参与涉矿等经营性活动”专项整治工作领导小组办公室会议，安排部署专项整治工作。长沙市妇联党组成员、副主席周小春主持会议。

为进一步规范国家公职人员从政行为，根据《长沙市开展清理国家公职人员违规参与涉矿等经营性活动专项整治工作实施方案》的要求，市妇联党组决定，在市妇联机关及二级机构全面开展清理国家公职人员违规参与涉矿等经营性活动专项整治工作。本次专项整治工作清理对象包括参与涉矿等经营性活动的市妇联机关及二级机构全体工作人员，副科级以上领导干部的配偶、子女及其配偶，辞去公职未满三年或退休未满三年的副科级以上领导干部、辞去公职未满两年或退休未满两年的妇联机关干部(辞去公职、退休干部年限截止日为2017年8月1日)。

为此，长沙市妇联党组成立了以党组书记、主席文方为组长，其他班子成员及派驻纪检组长为副组长的领导小组；制定了实施方案，在长沙妇女网发布公告，并公布了举报电话和邮箱。监督举报电话为0731-84880313，0731-84880312；邮箱：23088284@qq.com。

阻击两癌，大爱三湘

祁阳：超额完成“两癌”检查任务

今日女报/凤网讯(通讯员刘小文)截止8月底，永州市祁阳县已完成农村适龄妇女“两癌”免费检查任务19727人，超任务

数700余人，全面完成省市下达的任务。自今年3月份启动2017年度农村适龄妇女“两癌”免费检查项目以来，祁阳县妇联主动

作为，精密部署，通过加强组织领导、提高认识，强化宣传引导、扩大影响，整合各类资源、强化督办，多方积极争取、加强救助

等措施推进“两癌”免费检查项目顺利实施。接下来，该县将做好受检妇女的复查动员工作，确保落到实处。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上风网e家

凤网e家新注册用户首单享受
日常保洁89元/4小时

家务交给我们，时间留给自己
爱自己，爱生活，爱凤网e家

服务热线：400 0731 308
服务时间：9:00~22:00

手机扫描二维码 下载凤网e家APP
手机扫描二维码 关注凤网e家微信平台